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az egyrészről az Európai Közösség és tagállamai, másrészről a Chilei Köztársaság között létrejött
társulási megállapodáshoz mellékelt, a szeszes italok és ízesített italok kereskedelméről szóló
megállapodás módosítására vonatkozó megállapodásnak az Európai Közösség és a Chilei

Köztársaság között levélváltás formájában történő megkötéséről

(2006/137/EK)

AZ EURÓPAI UNIÓ TANÁCSA,

tekintettel az Európai Közösséget létrehozó szerződésre, és külö-
nösen annak 133. cikkére, összefüggésben a 300. cikk (2)
bekezdése első albekezdésének első mondatával,

tekintettel a Bizottság javaslatára,

mivel:

(1) Az egyrészről az Európai Közösség és tagállamai,
másrészről a Chilei Köztársaság közötti társulást létre-
hozó megállapodást (1) (a továbbiakban: a társulási
megállapodás) 2002. november 18-án írták alá, és a
megállapodás 2005. március 1-jén lépett hatályba (2).

(2) 2005. november 24-én a Tanács felhatalmazta a Bizott-
ságot, hogy kezdjen tárgyalásokat a társulási megállapo-
dáshoz VI. mellékletként csatolt (a továbbiakban: az V.
melléklet), a szeszes italok és ízesített italok kereskedel-
méről szóló megállapodás (3) (a továbbiakban: VI.
melléklet) módosításáról. A tárgyalások sikerrel zárultak.

(3) Az Európai Közösség és a Chilei Köztársaság között levél-
váltás formájában létrejött, a társulási megállapodás VI.
mellékletének módosításáról szóló megállapodást el kell
fogadni,

A KÖVETKEZŐKÉPPEN HATÁROZOTT:

1. cikk

Az egyrészről az Európai Közösség és tagállamai, másrészről a
Chilei Köztársaság között létrejött társulási megállapodáshoz
mellékelt, a szeszes italok és ízesített italok kereskedelméről
szóló megállapodás módosításaira vonatkozó, az Európai
Közösség és a Chilei Köztársaság között levélváltás formájában
létrejött megállapodás a Közösség nevében jóváhagyásra kerül.

A levélváltás formájában létrejött megállapodás szövegét
csatolták e határozathoz.

2. cikk

A mezőgazdasági és vidékfejlesztési biztos felhatalmazást kap a
levélváltás formájában létrejött megállapodásnak a Közösséget
jogilag kötelező aláírására.

Kelt Brüsszelben, 2006. február 14-én.

a Tanács részéről
az elnök

K.-H. GRASSER
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